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Ficha técnica

La información de Personality Media se recoge cada 6 meses, testando en cada recogida 
de información a más de 40.000 panelistas por oleada, recogiendo información de más de 

2.700 personalities en los últimos 11 años. Cada uno de los  personalities tiene una muestra 
mínima de 600 consumidores mayores de 14 años.

En este caso, hemos utilizado la muestra de 21.902 personas para analizar la imagen de canales de TV. La 
mitad de éstos han opinado por programas de TV concretos emitidos en la franja Day Time y la otra 

mitad sobre programas de TV emitidos en la franja Prime Time.

Universo Población española mayores de 14 años

Ámbito Nacional

Técnica Metodología Cuantitativa, a través de entrevistas CAWI 
(Computer Assisted Web Interview)

Fechas del trabajo de campo Mayo-junio 2017
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CADENAS
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Asociación atributos a cadenas

De las siguientes cadenas que te muestro dime cuáles son las dos cadenas que identificas con cada uno de estos atributos

Ninguna

Respetuosa Gusta a todo tipo de públicos Entretenida

Buenos presentadores Programación variada Con programación innovadora
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Asociación atributos a cadenas

De las siguientes cadenas que te muestro dime cuáles son las dos cadenas que identificas con cada uno de estos atributos

Mejores programas informativos Con mayor credibilidad

Es la de mayor calidad Me identifico con su programación

Ninguna
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Evolución atributos 2015 - 2017

De las siguientes cadenas que te muestro dime cuáles son las dos cadenas que identificas con cada uno de estos atributos

Respetuosa Buenos presentadores
Con programación 

innovadora
Gusta a todo 

tipo de públicos
Me identifico 

con su programación

2317181322171072318Ninguna:

2015 2016 2017

2418251023

29 31 29 2730 29 28 2426 2632 28 26 29 22

28 26 19 15 2217 15 2117 14 15 24 18 16 21

16 15 13 1313 14 14 11 8 813 16 13 11 10

10 9712 1211 7 119 811 8 6 10 9

99 8 96 986 6 95 7 6 9 8

5 82 82 7 7 4 7 62 7 5 7 6
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Evolución atributos 2015 - 2017

De las siguientes cadenas que te muestro dime cuáles son las dos cadenas que identificas con cada uno de estos atributos

Programación variada
Mejores programas 

informativos Con mayor credibilidad Entretenida Es la de mayor calidad

Ninguna:

2015 2016 2017

181312823181071611 16 9 22 13 19

27 242627 26 2219 2021 21 2327 23 28 23

26 24 2622 23 2320 22 24 2218 23 22 21 20

24 2412 18 16 1713 16 14 1812 22 16 14 20

9 11 10 11 1010 10 9 12 911 10 9 12 9

9 9 5 8 78 8 5 7 78 8 5 7 6

9 6 4 5 57 6 3 5 47 6 3 6 4
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Evolución imagen de La 1

Respetuosa Mejores programas 
informativos

Con mayor credibilidad Es la de mayor calidad Guste a todo tipo 
de públicos

Buenos presentadores

+11%

+10% +21%

+18%

+7%
+23%
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Relación con las cadenas

Dime por favor el grado de relación que tienes con las siguientes cadenas de televisión

Es mi cadena preferida No tengo ninguna relación con esta cadena
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Relación con las cadenas
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Declaran que su 
cadena favorita es…

Piensan que la cadena 
favorita de los demás es…

Declaración Vs. proyección en “otras personas”
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Categoría 1ª posición 2ª posición

Programación variada

Mejores programas informativos

Mayor credibilidad

Entretenida

Es la de mayor calidad

Respetuosa

Buenos presentadores

Con programación innovadora

Gusta a todo tipo de públicos

Me identifico con sus programas

Es mi cadena preferida

No tengo ninguna relación con esta cadena

Resumen liderazgos de cadenas por categorías
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PROGRAMAS



13Muestra = 21.902 entrevistados       |      Fecha campo mayo-junio 2017

Ranking Programa Cadena Buena 
calidad

1 Antena 3 noticias 39

2 Los simpsons 38

3 La Sexta noticias 35

4 Pasapalabra 35

5 Telediario La 1 33

6 Equipo de investigación 29

7 El intermedio 29

8 Salvados 29

9 El hormiguero 26

10 El peliculón 25

11 Al rojo vivo 24

12 España directo 24

13 El Ministerio del tiempo 22

14 Comando actualidad 22

15 Ahora caigo 22

Ranking de programas por buena y mala calidad

Ranking programas con buena calidad Ranking programas con mala calidad

Ranking Programa Cadena Mala 
calidad

1 Sálvame 71

2 Mujeres y hombres y viceversa 69

3 Sálvame Deluxe 64

4 Gran Hermano 59

5 Supervivientes 44

6 Cámbiame 44

7 Los Gipsy Kings 37

8 El programa de Ana Rosa 35

9 Gym Tony LC 34

10 Casados a primera vista 29

11 First Dates 25

12 Jugones 25

13 Corazón 22

14 La que se avecina 14

15 La ruleta de la suerte 14
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Top 3 de programas por Buena calidad por cadena

39

35 35

33

22

38

18

29

24

22

26

14

29

22

11

Te
le

d
ia

ri
o

 

Es
p

añ
a 

d
ir

ec
to

 

El
 M

in
is

te
ri

o
 

d
el

 t
ie

m
p

o

P
la

n
et

a 
C

al
le

ja

N
o

ti
ci

as
 C

u
at

ro
 

D
e

p
o

rt
es

 C
u

at
ro

 

La
 s

ex
ta

 n
o

ti
ci

as
 

Eq
u

ip
o

 d
e 

in
ve

st
ig

ac
ió

n

El
 in

te
rm

e
d

io

P
as

ap
al

ab
ra

In
fo

rm
at

iv
o

s 
T5

 

La
 q

u
e 

se
 

av
ec

in
a

A
n

te
n

a 
3

 
n

o
ti

ci
as

Lo
s 

Si
m

p
so

n
s

El
 h

o
rm

ig
u

e
ro



+34 91 735 71 62
@PersonalityMdia

www.personalitymedia.com
santiago.mollinedo@personalitymedia.com

E S P A Ñ A     M É X I C O     A R G E N T I N A


